Tema ypokKa:
«Ymnooxcenue u oenenue

anzeopauyeckux opooeu




Llenb ypoka:

Hay4yumabcs ebinosiHames deticmeus
YMHOXeHUS U OeJlieHUs
arzebpaudyeckux opobeu.




X011 ypoKa:

I. Opranuszanusa ypoka:

1. IloaroroBka TEXHMYECKOU YaCTH.

2. KapTouku 1j1s paOOTHI B Mapax u
CaMOCTOSITEILHOM PadOTHI.

I1. AKTyajim3anus ONOPHbIX 3HAHUM:

1. YcTHas pabora:




Ycmuasa paooma:.

1) Pa3j10:kuTHh HA MHOKMTEJIN:

a)dx—9 =3(x-3)
o)ym* —4= (m—-2)(m+2)

8)x° —10x+25= (x-5)°

2)x* +6x+9= (x+3)°




Cokparurhb Apoob:
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3(x—5)° - 3(x—5)° _ 3

x2—=10x+25 (x—5)°




BuluucanTe:
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— B3auMHo oOparTHbIE YHCJA.
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Haiitu 1po0b, 00parHylo:

5x. — 1 3a_ a+s 1
6 a+eée \3a /




Pa3ieauTh ApoOu:




HoBasg Tema:

(yduTesb OOBSICHSIET)

Yucna a,b,c,d — 3170 uncaa B JaHHOM ClIydae, a €ClIu
3TO OyAyT anreOpandeCKUe BEIPAKCHUS, KaK MbI
Ha30BE€M Takue Apoou? (aareOpandecKuce)

A eclm 3TO anredpanyecKue, Ho BCe Taku ApOOHU, TO
IIPaBUJIO UX YMHOXKECHHUS OCTAIOTCS TEMU XKE.

OTKpBLINA TETPAAY, 3AMMUCATIA YACIO0 U TEMY YPOKa:
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BrlnmosauTte nevicTBUA:

a)6x.5_ 6x-y _ 6xy.
19 y 19-5 95
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IV. Pabora no yueOHUKY (3a/Ia4HUKY )




V. 3akpemienue
M3YYEHHOI0 MarepuaJa.

PaboTa B mapax mo KapTo4yKaMm:

a)69x-§; 4p-p*> 8p-2p°.
y-x  y-x
0) > : 7;
4a 9b
6)2x—2y. 4 ’
4a x—y




IIpoBeprTe, moxanyncra:

a) @.126”3’:6&
90 5 45 45

6) 5.7 _ 59 _ 45

461.96— 4a-7 28a

B) 2x=2y 4  2x-y)-4_2
da x-y 4da-(x—-y) a

0 4p-p* 8p-2p*  p(-p) 2p(4-p)
y—x y—x y—x y—x

. plé-py-x) 1

C (y-x)-2p(4-p) 2



V1. UTor ypoxka.

CamocTosTenbpHas padoTa
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BBINOJHUTE YMHOXXEHUE WU JCIICHUE:
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